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Consiglio Regionale del Piemonte 

Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

INTERROGAZIONE N 15 >75 
ai sensi dell'articolo 18, comma 4, dello Statuto e 

dell'articolo 99 del Regolamento interno. 

Ordinaria a risposta orale in Aula 
Ordinaria a risposta orale in Commissione 
Ordinaria a risposta scritta 

	
X 

Indifferibile e urgente in Aula 
	 n 

Indifferibile e urgente in Commissione 

OGGETTO: RSA "S. Croce" di Villastellone (TO) — accadimenti del Settembre 2016. 

Premesso che stando a quanto diffuso recentemente dagli organi di stampa si sarebbe verificata la 
morte di una degente ricoverata presso la struttura di cui in oggetto in seguito a ripetute cadute; 

Dato atto che su segnalazione dell'Ospedale di Carmagnola, ove la paziente è deceduta il giorno 
08/09/2016, la Procura di Torino ha aperto un'inchiesta che ha condotto il Pubblico Ministero, a 
seguito delle indagini, a formulare una richiesta di archiviazione alla quale la famiglia della 
deceduta ha ritenuto di opporsi; 

Dato altresì atto che tale notizia ha avuto una larga eco su molti mezzi di comunicazione; 

Rilevato che la struttura di cui in oggetto risulta essere una residenza per anziani autosufficienti e 
non, accreditata presso il Servizio Sanitario Nazionale; 

I sottoscritti Consiglieri Regionali 

INTERROGANO 

la Giunta regionale, 

per sapere quale sia stato, visto l'accreditamento della struttura presso il SSN, il ruolo della Regione 
nella vicenda ed in che misura la stessa, per mezzo dell'Assessorato competente, sia stata coinvolta. 

Il Consigliere firmatario 
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OGGETTO: RSA "S. Croce" di Villastellone (TO) - accadimenti del Settembre 2016.

Premesso che stando a quanto diffiiso recentemente dagli organi di stampa si sarebbe verificata la
morte di una degente ricoverata presso la struttura di cui in oggetto in seguito a ripetute cadute;

mZZ°u^ pU SegnaIfZÌOne «^'Ospedale di Carmagnola, ove la paziente è deceduta il giorno
08/09/2016 la Procura di Tonno ha aperto un'inchiesta che ha condotto il Pubblico Ministero a
seguito delle indagini, a formulare una richiesta di archiviazione alla quale la famiglia della
deceduta ha ritenuto di opporsi;

Dato altresì atto che tale notizia ha avuto una larga eco su molti mezzi di comunicazione;

Rilevato che la struttura di cui in oggetto risulta essere una residenza per anziani autosufficienti e
non, accreditata presso il Servizio Sanitario Nazionale;

I sottoscritti Consiglieri Regionali

INTERROGANO

la Giunta regionale,

per sapere quale sia stato, visto l'accreditamento della struttura presso il SSN, il ruolo della Regione
nella vicenda ed in che misura la stessa, per mezzo dell'Assessorato competente, sia stata coinvolta.

Il Consigliere firmatario


